EasySwing Maxi instruction de fonctionnement et d’installation

Lisez attentivement les instructions avant d’installer le produit et respectez-les toutes. Conservez les instructions avec soin
pour une utilisation ultérieure.

Le systeme de brosse EasySwing Maxi pour animaux est
concu pour le brossage indépendant des animaux tant a
l'intérieur qu’a I'extérieur et convient a une utilisation tout au
long de l'année.

Contenu de I'emballage:

1 support (1)

1 arbre de brosse (2)

1 loquet de verrouillage (3)

21 disques de brosse (4)

1 couvercle de tendeur (5)

1 piéce M16 x 50 boulons + rondelle épaulée (6)
6 piéces fixation de coin (7)

2 boulons M8 x 35 + écrous

4 piéces rondelles

(]

P N

Consignes de sécurité:

Y
A

Rester a trois metres de la brosse lors de son utilisation.
Lors de l'installation, de I'entretien ou du nettoyage de la
brosse, les animaux ne doivent pas approchés de celle-ci.
L'installation doit étre effectuée par au moins deux personnes compétentes ou avec un appareil de levage
approprié, par exemple un engin de levage. De plus, les régles de sécurité en vigueur doivent étre
respectées.

L'appareil doit étre utilisé uniguement avec les piéces jointes ou avec les piéces de rechange et les
accessoires fournis par le fabricant. De plus ces piéces doivent étre répertoriées dans la liste des pieces de
rechange du fabricant. Si les étiquettes d'avertissement de la brosse sont endommagées ou illisibles, elles
doivent étre remplacées immédiatement par des neuves.

)

La brosse doit étre vérifiée tous les jours pour détecter
tout dommage visible afin de garantir un état de
service général. Les piéces usées et endommagées
doivent étre remplacées par des piéces d'origine
neuves. Les disques de brosse doivent étre remplacés
s’ils sont cassés, usés ou mal nettoyés.

Vérifier les vis et le joint de la brosse une fois par
semaine. Serrer les vis si nécessaire et lubrifier le joint
selon les instructions d'entretien. Les enfants ne
doivent pas étre autour de la brosse lorsqu'elle est
utilisée ou en cours d'installation.

: ‘E n‘ru‘ k&

[
]

' E

Si la brosse est remise a un autre propriétaire, il faut lui donner toutes les instructions attachées a la brosse.
Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une installation ou une utilisation contraire aux
instructions.

el
=

X
1

| |
-

Instructions
d'installation du
disque de brosse



Remarque importante ! Le non-respect de ces instructions peut entrainer des dommages aux personnes, aux animaux ou
aux objets !

Assemblage des parties de la brosse :

L'installation des disques brosse sur I'arbre de brosse est plus simple a faire avant de fixer ce dernier sur le support, comme
indiqué sur l'illustration. Fixer le support a une base appropriée, telle qu'une palette, comme sur l'illustration. Un boulon suffit
lorsque l'arbre de brosse est légerement tourné par rapport a la base.

Si le systéme de brosses est déja fixé a un mur et que, par exemple, les disques de brosse doivent étre changés, il est
recommandé de tourner l'arbre de brosse en position horizontale et de le fixer avec un support placé verticalement par
exemple. Cela facilite le travail.

Installer les disques de brosse sur le cylindre, de maniére a ce que les chevilles des disques de brosse s’inserent dans la
rainure du cylindre.

Les deux premiers et les deux derniers disques brosses sont assemblés dans la méme direction (voir I'image de droite). Les
autres disques de brosse sont assemblés en miroir par rapport au premier et au dernier disque installé. Vous devez obtenir
des espaces hexagonaux entre les disques de brosse. Le disque de brosse final peut étre Iégérement au-dessus du bord du
cylindre. Utiliser le couvercle tendeur pour fixer les disques brosses sur le cylindre a l'aide d'un boulon M16 x 50 et d'une
rondelle d'épaulement fixée sur le cylindre.

Une clé a douille de 24 mm est nécessaire pour l'installation. Placer le couvercle du tendeur sur I’extrémité du cylindre et fixer-
le a l'aide d'un boulon M16 et d'une rondelle a épaulement. Fixer le couvercle contre I'extrémité du cylindre, avec un serrage
180-200 Nm. Vérifier que le couvercle du tendeur est solidement fixé.

Fixation du support :

Le support est fixé environ 30 cm plus haut que la hauteur au garrot de l'animal, mesurée a partir de I'articulation du support.
Pour les vaches, la hauteur habituelle de I'articulation est d'environ 1,8 m.

Si le support est fixé sur une surface en acier ou en béton, par exemple, aucune fixation supplémentaire n'est nécessaire pour
la structure (voir les instructions avec le kit de fixation standard). Il est essentiel d'attacher le support a sa base de maniére si
serrée que possible, afin qu'il ne commence pas a bouger, méme sur une longue période de temps. Il est recommandé d'utiliser
des boulons traversants (des boulons qui traversent la structure elle-méme) et des rondelles de dimensions appropriées a
l'arriere.

Le serrage idéal de la fixation dépend du type d'animal pour lequel le systéme de brosse est installé. Si I'on prend I'exemple
des bovins, les vaches sont toujours plus détendues que les taureaux lorsqu'elles utilisent la brosse. Le support peut étre fixé
a différentes structures de piliers a I'aide de kits de fixation séparés.

Le support est installé verticalement. Il est symétrique, il peut donc étre installé sur la structure dans les deux sens.
Pour commencer :

Une fois le support installé, I'arbre de la brosse est introduit dans le tube du support. L'huilage préalable de la surface du joint
est un bon moyen de faciliter I'installation. Fixer le loquet de verrouillage (la partie avec le mécanisme coulissant) au fond du
support a l'aide de deux boulons M8.

REMARQUE IMPORTANTE : Le joint du systeme de brosse DOIT étre lubrifié par un graisseur avant de commencer a
utiliser la brosse !

Utilisation et entretien :



Le systéeme de brosse s'installe progressivement. Apres quelques semaines d'utilisation, vérifier si les boulons de fixation du
support se sont desserrés et serrer-les si nécessaire. Apres la premiére lubrification, le joint doit étre lubrifié de nouveau aprés
les deux premiéres semaines d'utilisation. Ensuite, selon I'utilisation, lubrifier le joint 2 a 4 fois par an. Pour les disques de
brosse, la température recommandée en cours d'utilisation est de -20 a +40 degrés Celsius. Si nécessaire, le dispositif de
brossage peut étre lavé a I'eau sous pression, max. 100 bar et +50 degrés Celsius. La brosse doit étre lubrifiée apres le lavage.

Garantie :

La garantie est de 24 mois pour I'arbre de brosse et de 12 mois pour les disques de brosse, a compter du jour d'achat. Pour
la garantie, I'utilisation est considérée comme prescrite lorsqu'une brosse est utilisée par 60 animaux au maximum. La garantie
ne couvre que les défauts de matériaux et de construction des brosses utilisées conformément aux instructions. La garantie
ne couvre pas les défauts causés par une utilisation négligente ou inappropriée, par des dommages intentionnels ou par une
utilisation contraire aux instructions.

La garantie est annulée quelle que soit la période mentionnée ci-dessus, si les opérations d'entretien décrites dans les
instructions n'ont pas été effectuées a temps ou de maniére appropriée, si les piéces usées n'ont pas été remplacées a temps
ou si l'appareil a été utilisé malgré des défauts ou dommages visibles. La garantie ne s'applique qu'aux co(ts matériels des
pieces de rechange défectueuses et échangeables. Sont notamment exclus les frais de main d'ceuvre et de transport dus au
remplacement de piéces défectueuses ou a la réparation. Les frais ne sont pas couverts, en particulier lorsque les travaux de
réparation ont été effectués sans contact préalable avec le fabricant.

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Certifie que la brosse EasySwing Maxi Brush System pour Animals a été concue et fabriquée conformément a la directive
CE du 17 mai 2006 "relative aux machines" 2006/42/CE



